

## **ERRATA-CORRIGE**

Comunicato relativo al decreto 11 giugno 2012 del Ministero dell'ambiente e della tutela del territorio e del mare, recante: «Modifiche al decreto 23 gennaio 2012, recante il Sistema nazionale di certificazione per i biocarburanti e i bioliquidi». (Decreto pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 141 del 19 giugno 2012). (12A08160) (*GU n. 168 del 20-7-2012*)

Nel decreto citato in epigrafe, alla pag. 7, prima colonna, della sopra indicata Gazzetta Ufficiale, all'art. 1, al sesto paragrafo, lettera b), dove e' scritto rispettivamente:

«c) all'art. 5, comma 2, lettera e), ...», leggasi: «c) all'art. 5, comma 2, lettera c), ...»;

«e) all'art. 7, comma 8, le parole «punto t) »,...» , leggasi: «e) all'art. 7, comma 8, le parole «punto l) »,...»;

«g) all'art. 11, comma 1, il riferimento all'art. 2, comma 3, punto i) ...», leggasi: «g) all'art. 11, comma 1, il riferimento all'art. 2, comma 3, punto l)....».